3 ص + 2 س - 12 ≤0

نرسم المستقيم الذي معادلته 3 ص + 2 س = 12

بحيث نختار س = 0 ونعوض في المعادلة فنحصل على ص = 4

ومنها على النقطة ( 0 ، 4 ) 

ثم نختار س = 3 ونعوض في المعادلة فنحصل على ص = 2

ومنها على النقطة ( 3 ، 2 )

5 س - ص > 10

نرسم المستقيم الذي معادلته 5 س - ص = 10

بحيث نختار س = 2 ونعوض في المعادلة فنحصل على ص = 0

ومنها على النقطة ( 2 ، 0 ) 

ثم نختار س = 3 ونعوض في المعادلة فنحصل على ص = 5

ومنها على النقطة ( 3 ، 5 )

نرسم المستقيمين في المستوى فنحصل على مجموعة الحل وهي 
المنطقة التي تتقاطع فيها الخطوط الحمراء مع الخطوط الزرقاء.
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